

上海冷库发生液氨泄漏 15人遇难

另有20多人受伤,死者烧伤严重身份难识别,官方曾称系烟雾弹演习

昨日11时许,宝山区丰翔路1258号翁牌冷藏实业有限公司发生液氨泄漏事故。截至14时,事故已造成15人死亡,8人重伤,17人轻伤,受伤人员正在医院全力救治。



一名消防救援人员从事发工厂走出

味道刺鼻让人眼睛睁不开

“我们正在睡觉,突然有人拍门说氨气泄漏了,我们立马跑出来了,当时味道很刺鼻,眼睛睁不开。”23岁的工人小姜告诉记者。

昨日下午,记者赶到现场时,翁牌冷藏实业有限公司前的蓝白警戒线还未撤去,十多名背着压缩空气瓶的环境监测人员正向厂区内走去,大门外还停着四辆消防车。

在该公司门口,数十名工人席地而坐,大多从上午十一时跑出来后一直坐到现在,有的午饭都没吃。59岁的江苏人江文娟抱着几件衣服就跑下来了,她说刚来工作五六天,早上8点才下班,事发时正在睡觉。18岁的小宋和工友一起从四楼宿舍翻窗到隔壁的工厂才逃出来,“味道很冲”,他说。

截至下午5时许,现场仍聚集大批人员,工厂的工人告诉记者,他们在等警戒撤除,“住在里面,晚上还要回去睡觉”。

死者烧伤严重身份难识别

上海翁牌冷藏实业有限公司是集水产进出口贸易、物流、收购、加工、冷藏、销售为一体的综合性大型企业。

液氨,是一种有强烈刺激性气味的无色液体,是一种重要的化工原料,在工业上应用广泛,具有腐蚀性且容易挥发,所以其化学事故发生率较高。

记者从宝山区大场医院了解到,事故发生后,先后有35名伤员被送至该院。其中13人入院后抢救无效死亡,另有2人在转送至利群医院后死亡。其余伤员中3人伤情严重,其中2人被转送至同济医院接受治疗。其余伤员情况相对稳定,院方统一安排他们在该院12楼住院部留院观察,将视伤员各自情况安排其出院或转院。

据医院负责人介绍,伤员多为吸入氨气后造成的呼吸道灼伤,同时体表也伴有烧伤。事故中死亡人员面部烧伤严重,暂时难以确认身份。

官方曾称系烟雾弹演习

事故发生后,上海市委书记韩正作出批示,要求该市卫生计生委要尽最大努力抢救伤员,该市公安局要尽快查明原因并向社会公布,宝山区要全力做好事故善后工作,并彻查事故、举一反三。上海市委副书记、市长杨雄也作出批示,要求全力以赴抢救伤员,加大搜救力度,严防次生事故发生。

上海市常务副市长屠光绍、副市长翁铁慧对救援工作做出具体部署,副市长周波会同市安监局、宝山区主要领导赶赴事故现场指挥救援工作,医疗部门正全力救治伤员。目前,上海市安全监管局会同有关部门组成事故调查组展开调查。

据了解,当天上午,许多市质疑上海宝山附近出现刺鼻气味。对此,闸北区环境监察支队负责人邵先生曾表示,已初步找到刺激气味源头,为有关部门烟雾弹的演习。综合新华社

川滇交界5.9级地震造成5人遇难36人伤

综合新华社报道 昨日早上8时04分,云南迪庆香格里拉发生5.9级地震。记者从云南省卫生厅获悉,截至15时,经初步统计,地震已造成5人死亡、36人受伤。死亡情况还在进一步统计核实中。

目前,香格里拉县15名伤员已全部转送至迪庆香格里拉人民医院,其中13人收住院(包括1名怀孕5个月的孕妇),2人门诊观察治疗。经初步判定4人重伤,伤情平稳;德钦县21名伤员均为轻伤,在医疗点观察处理。

地震发生后,云南省公安厅和迪庆州公安机关迅速启动抗震救灾应急处置预案。云南省公安厅主要领导及治安、消防、交警等部门负责同志赶赴灾区,指导抗震救灾工作。迪庆州公安局组织民警220人、驻迪庆武警部队660人、消防官兵80人,赶赴灾区抗震救灾,并切实维护灾区社会治安稳定。

广东肇庆市委原常委严重违纪被“双开”

据新华社电 记者从广东省纪委获悉,经广东省委批准,广东省纪委对肇庆市委原常委、肇庆高新技术产业开发区原党委书记刘龙平的严重违纪问题立案调查。

经查,刘龙平在担任肇庆高新技术产业开发区党委书记期间,利用职务之便,为他人谋取利益,收受他人贿赂,数额特别巨大;涉嫌严重失职造成巨额国有资产损失,利用职务影响为亲属谋利,收受红包礼金等。

刘龙平的上述行为已构成严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。依据有关规定,经广东省委常委会议审议并报广东省委批准,给予刘龙平开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪所得,并将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法查处。

重庆不雅视频案二审将开庭

上诉人自称是“爆料者”,律师二审仍为其作无罪辩护

星报综合报道 记者昨日从律师方面获悉,肖烨等6人涉嫌敲诈勒索案二审已确定将于9月5日在重庆市第一中级人民法院开庭审理。

三名上诉人之一许社卿的辩护律师李春富向记者证实,昨天已接到法院传票,写明开庭日期为9月5日,也就是下周四。此前有报道称,一审判决后,许社卿本人向重庆市第一中级人民法院提交了上诉状。

在敲诈案中,法院以敲诈勒索罪判处被告人肖烨有期徒刑10年;分别判处

许社卿、严鹏有期徒刑4年、3年6个月;判处赵红霞有期徒刑2年,缓刑2年;判处谭琳玲有期徒刑1年6个月,缓刑1年6个月;判处王建军有期徒刑1年6个月,缓刑1年6个月。一审宣判后,被告人肖烨、许社卿、严鹏当庭表示上诉。

许社卿曾被检察机关作为主犯之一公诉,一审法院在判决时将其认定为从犯。李律师透露,许社卿之所以仍对判决认定不服,是因为许正是轰动一时的重庆不雅视频案的爆料者,目的是

“反腐败”。但这一情况未得到官方证实。李律师告诉记者,二审仍将坚持无罪辩护。

2012年11月20日晚,重庆市北碚区原区委书记雷政富不雅视频在网上流传,仅63小时后,雷政富被免职并立案调查。今年6月28日,重庆市第一中院一审宣判,雷政富涉嫌受贿316万余元被判有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,没收30万元财产。7月3日下午,律师已代雷政富通过重庆市第一中院向重庆市高院提起上诉。

被挖眼男童伯母自杀引发猜疑

男童母亲称,与孩子伯母无深仇大恨

据新华社电 山西被挖眼儿童的伯母8月30日自杀身亡,引发外界猜疑。记者获悉,其伯母并非外地口音,也不是黄色头发,与网络流传的犯罪嫌疑人信息不符。

据了解,孩子的伯母自杀前一晚还来电询问孩子病情。孩子的舅舅说,两家有矛盾,但都是些家长里短之类的,不至于把孩子眼睛挖了。他们觉得孩

子的伯母不可能是犯罪嫌疑人,但也期待警方能给出一个结论。

据受害儿童的母亲王文丽介绍,目前,孩子非常不愿意回忆、不愿意提及,甚至不能听到大人谈论此事,并且出现了这个年纪不多出现的烦躁情绪。截至目前,孩子的情绪仍不稳定,也从未谈及伯母。

孩子的姑父郭某介绍说,目前山西省妇联等社会团体以及全国各地爱心

人士已向患儿伸出援助之手,目前患儿一家已收到爱心捐助近16万元,但后期康复费用仍有较大缺口。

山西警方正在全力侦破此案,公安部已派出专家指导工作。针对网络流传的“熟人作案、犯罪嫌疑人黄头发”等信息,警方表示,出于破案的考虑,暂时不便回应。警方已排除了此案人体器官买卖的可能性,并且悬赏10万元征集线索。

150吨病死猪肉流入深圳相关人员被刑事拘留

据新华社电 记者从广东省公安厅获悉,深圳公安局近期破获了一起销售病死猪肉案件。在案件破获前,茂名当地已经有150吨病死猪肉流入深圳市场。在这些猪肉中,对人体有害的兽药超标12倍。

7月22日,深圳市市场监督管理局向深圳市公安机关移送一条案件线索,反映龙岗海吉星农贸市场一冻品批发行销售的“排骨粒”,不符合食品安全标准。深圳市公安局立即对该冻品批发行老板林某然进行讯问。

根据林某然供述,深圳市公安局连夜兵分两路,一组赴龙岗海吉星农贸市场搜查其冻品批发行;另一组急赴宝安区抓捕涉案供货商,在创业二村抓获涉案供货商刘某东,并突击查处了其在新安农贸市场的冻品批发行。据刘某东供述,其自2012年4月份至今,每一两周从茂名市周某丞处进货此种“排骨粒”,交由林某然的冻品批发行销售。

深圳市公安局于8月8日分别抓获“排骨粒”生产商周某丞、财务人员冯某、运货司机李某件及为周某丞的肉品提供冷藏储存条件的潘某梅,捣毁了周某丞位于茂名市茂港区的肉品加工“黑窝点”,现场查获未销售的冷冻“排骨粒”3258公斤及大量销售单据。经鉴定,上述“排骨粒”的土霉素含量超标12倍。据悉,土霉素为兽药成分,含量超标可能会造成人体肝脏损害等危害。

经审讯,周某丞等人对长期收购“病死猪”用于生产加工冷冻“排骨粒”并销售给深圳刘某东的犯罪行为供认不讳,相关人员已被刑事拘留。